

AVISO DE RETIFICAÇÃO

DE PUBLICAÇÃO DE EDITAL

O Presidente da COOPERATIVA DOS AQUICULTORES E PESCADORES PROFISSIONAIS DA REGIÃO CUIABANA-COOAPPRC, faz a retificação da publicação que circulou no DOE em 27/11/2019 na página 85, para correção da data de realização da ASSEMBLEIA GERAL: Onde se lê: 05/12/2019, LEIA-SE: 08/12/2019.

Cuiabá-MT, 27 de novembro de 2019.

JOÃO RODRIGUES DO VALE. DIRETOR PRESIDENTE

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0f10d940

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)